YMK no ¢puzuxe, LlInax C.U. npenooasamens ¢uzuxku KI'b I10Y « KMTy, 2. Braousocmoxa

Tema: 3axon @apajuest 1Jsl JIEKTPOJIU3A.

m — Macca (Kr)
. KT
k — anekTpoxuMuyeckuu 3KBI/IBaJIEHT(K—)
b

J — cuna Toka (A)
At — uHTepBas BpeMeHH (C)

Ne 1
Macca BemecTBa Cuiia Toka DIEeKTPOXUMHYECKU I HNuTepBan
IKBUBAJIEHT BpeMeHH
25 mr 0,2 A ? 10 mu=
daHo: Chu Pemenne:
m = 25 me 25107 %ke m = kIAt =>k=£
7=10,24 Ke Ke-c jAlge
it_? 10 mun 600 ¢ [k] —2;54—_;(;6]{” =%
: . Ke
=02 600 %2110 6(@)
Orper: k = 0.21-107 ()
Kn
Ne 2
Macca Bemecrsa Cuaa Toka DJIEKTPOXUMHUYECKHU I HNurepBan
IKBHBAJIEHT BpeMeHU
42 mr 0,8A Cepebpo ?
Hano: (0] Pemenne:
m =42 ue 42 - 10" %2 m = kIAt => Atzﬂ
7=0.84 kJ
cepelpo [At]=K2.K”=Q=K”.C=C
k=1118= | 1,118 10— ed 4N
©Kn ' Ki |ppo— 2210 — 46,96(¢)
At—7? 1.118-107%-0.8
OtBer: At = 46,96(c)
Ne 3
Macca Bewmecrsa Cuiia Toka DIIEKTPOXUMHUYCCKH I HNurepBan
IKBHBAJIEHT BpeMeHU
? 11A Csunen 1y
Hano: CHu Peienne:
At=1u 3600 ¢ m = kJAt
I=114 _Ke-A-c_Ke-R'Jz-c_
CBUHEII ml = Kn  Ki-c -
K= 11074M_2 1,074 - 10_6E m=1,074-10"°-1.1-3600 = 4253,04 - 10°°
Kn Kn =4,25-1073(x2)
m—? Otser: m = 4,25 - 1073 (x2)




YMK no ¢puzuxe, LlInax C.U. npenooasamens ¢uzuxku KI'b I10Y « KMTy, 2. Braousocmoxa

Ne 4
Macca BemecTBa Cuaa Toka DIEeKTPOXUMHYECKUI HNuTepBai
IKBHUBAJIEHT BpeMeHH
77 mr ? 30110TO 154
MaHo: cn Pemenne:
At=1u 3600 ¢ m = kJAt
m=75me 75-10"°xke 7=
Cepebpo kAt
k=11182 | 1118-10% [ =Sy
! Kn ’ K1 Ke-c c6
72 75-10"
7=1118 10-%-3600 ~ 02
Otser: 7 = 0,02(4)




